



Odbor za lokalni biznis i turizam

Broj: 04-GV-02-1221-1/21
Sarajevo, 12.10.2021. godine

Odbor za lokalni biznis i turizam Gradskog vijeća Grada Sarajeva, na Petoj sjednici održanoj 12.10.2021. godine, u funkciji pripreme za Sedmu sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, razmatrao je:

1. Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu

i podnosi Gradskom vijeću Grada Sarajeva vijeća sljedeći:

IZVJEŠTAJ

TAČKA 15.

Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godinu

Nakon uvodnog izlaganja i rasprave, te sažetka zamjenice Predsjedavajućeg, Odbor za lokani biznis i turizam je jednoglasno usvojio sljedeći **zaključak**:

Odbor za lokalni biznis i turizam sugeriše Gradskom vijeću Grada Sarajeva da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2022. godine kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu, s tim da se u Nacrt Programa uvrste i sljedeće teme:

- I. Naziv teme: *Odluka o pokretanju postupka za osnivanje Turističke zajednice Grada Sarajeva*

Forma: Prijedlog (skraćeni postupak)

Pravni osnov: Statut Grada Sarajeva

Rok: februar

Kratak sadržaj: Osnivanje Turističke zajednice Grada Sarajeva, ciljevi zajednice, organi upravljanja i druga pitanja koja su materija osnivačkog akta.

Razlozi za predlaganje: Odbor za lokalni biznis i turizam cijeni da Grad Sarajevo može naći put, ako treba i iniciranjem izmjene odgovarajućeg zakona, za formiranje Turističke zajednice Grada Sarajeva, a što bi otvorilo mogućnost inicijativnog djelovanja Grada na poboljšanju stanja u ovoj oblasti, prije svega usmjeravanjem značajnih finansijskih sredstava koja prikuplja turistička zajednica.

- II. Naziv teme: *Informacija o visini cijena ulaznica za Trebevičku žičaru sa prijedlogom mjera*

za eventualnu korekciju cijena

Rok: april ili maj

Pravni osnov: Statut Grada Sarajeva

Kratak sadržaj: Analiza važećih cijena i prihoda ostvarenih uz ove cijene, te razmatranje iskustava sličnih subjekata, a s ciljem razlaganja cijena ulaznica u više različitih kategorija.

Razlozi za predlaganje: Razlaganje cijena ulaznica na različite kategorije s ciljem privlačenja različitih kategorija posjetilaca, a posebno grupa.





III. Naziv teme: *Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva*

Forma: Nacrt i Prijedlog

Rok; Nacrt – mart / Prijedlog - maj

Pravni osnov: Statut Grada Sarajeva.

Razlozi za predlaganje: Odbor je uočio određene kolizije, odnosno selektivnu primjenu propisa pri utvrđivanju naknada određenim subjektima.

Kratatak sadržaj: Izmjene i dopune vezane za kriterije za razmatranje oslobodanja naknade za korištenje imena za neprofitne organizacije, te razrada kriterija za utvrđivanje organizacija od posebnog društvenog interesa ili posebnog interesa za Grad Sarajevo iz člana 12. Odluke, razmatranje mogućnosti utvrđivanja obaveze plaćanja naknade za korištenje imena Grada Sarajeva generalno, ne samo na području grada Sarajeva, te da se razmotri mogućnost utvrđivanja naknade za korištenje imena Grada Sarajeva i za komercijalnu upotrebu, a ne samo u imenu pravnog subjekta.

PREDSJEDAVALJUĆI ODBORA

Faris Šehović, s.r.

